
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в нарушении авторских и смежных прав

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По версии следствия, обвиняемый решил подзаработать установкой компьютерных программ. Мужчина скопировал из сети интернет нелицензированное программное обеспечение. После чего разместил на одном из сайтов объявление об установке компьютерных программ. Данную информацию заметили сотрудники ОЭБ и ПК МВД России по городу Киселевску. Они провели оперативное мероприятие после того, как обвиняемый установил программное обеспечение, он был задержан. У молодого человека изъято программное обеспечение. В рамках расследования проведена компьютерно-техническая экспертиза, по результатам которой установлено, что изъятые компьютерные программы являются контрафактной продукцией, общей стоимостью более 110 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050326>